


Jloporue peodsral

e Bbl pewanun kBagpaTHble
ypPaBHEHUS pa3/IM4YHbIMU
cnocob6amu: BblaesieHuemM
KBagpara aBy4ysieHa, no oopmyne
KOpHei, C NOMOLWbIO TEOpPEMbI
Bueta, U Kaxabli pa3s
yoexaanucb B TOM, 4TO
ypaBHEHUE MOXXHO pelunTb
nerye n obicTtpee. Ceituac Mbl
NO3HAKOMUMCA e€eLle C OAHUM
CMnocoooM pelleHusi, KOTopbii
NO3BO/INT YCTHO U ObICTPO
HaXxoguTb KOPHU KBaApaTHOro
ypaBHEHUS.




330BUTE KO3 MDULIMEHTHI
AIOM yp‘aag_e_bmm mAMTe

A M .. (

' CyMMa KO3 DULNEHTOB
+]_ 0: e 1-54+1=-3.
OX -6X+10 0; e 9-6+10=13.

= i% ‘+2X 2=0; o 1+2-2=1.
t 7:4) x2-3x-1=0; e 1-3-1=-3.
=% 5) x242x-3=0; e 1+2-3=0.

* 6) 5x2-8x+3=0; e 5-8+3=0.




pume u pervume 2 Ypaemnernun
ObIM U3 UIYUEHHBLX CROCO008:
naHT A: X*+4x-5=0

3x4+3x-6=0

BapuaHT bB: 5x%-8x+3=0
-TX%+2x+5=0

BapuaHT B: -2X%-5x+7=0
0,2x2-3,7x+3,5=0




bHbIMU KO3 hpuumeHTamun

YpaBHeHue

x2+4x-5=0:

3x%+3x-6=0;

5x2-8x+3=0;

-7x%*+2x+5=0;

-2x2-5x+7=0







3anomMmHuTe!

Ecnn cymma Kos¢ppuyneHToB
KBagpaTHOro ypaBsHeHuns pasHa 0,
TO O4MH U3 KOPHEHU 3TOro
ypaBHeHHns1 paBeH 1, a BTOpou —
OTHOLUEHUNIO KoO3(ppuLUneHTa a K
Ko3¢puyneHry c.



ypaBHEHUN BblOepuTte Te,
KOTOpble pelarTcss C NMOMOLLbIO
3TOro CBOUCTBA.

2x> —8x+3=0;

X’ +4x—5=0; x* +8x—26=0;
x°+2x=0;

x* =3x=0;

3 -6x=-3;
X 6-5x=0; | Tx-5=3.



BbinonNHUTE CaMOCTOATESIbHO:

BapuaHT 1 BapuaHT 2
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I IposeprTe OTBETHL:

Bapuanr 1.
1. 1mu-16

2.

3.

4.

Bapuanrt 2.
1 u-24
lu-1,2
1 u-0,12

1 u-9

lu-1,5
lu -0,15

lm -16



[lpyBegnTe npmumepsl
KBagpaTHbIX YpaBHEHUW,
KOTOPbl€ MOXXHO JNEerko peLlnThb
C NMOMOLL LK U3YyYEHHOIO
CBOUCTBA.



CornacHbl 1 Bbl C TEM, YTO:

«HenoBeky, nsyyatowiemy anredpy, 4acTto
rnonesHee peLlnTb OOHY U Ty Xe 3agady
TPpeEMS pas3nMYHbIMU criocobamu, Yem
PELNTb TPU-YETLIPE pasnmnyHbIie 3agadun.
Pellaa ogHy 3agadvy pasnnyHbiMu
MeTodaMn, MOXXHO NYTEM CpaBHEHMUS
BbIACHUTb, KAKOW U3 HUX KOpOo4e U
9PPEKTUBHEE»

Cowuep .
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3aganue 2.

Kakoli crioco0 pemeHus
KBaJIpaTHBIX YpaBHECHUU
BaM HPaBUTCS OOJIbIIIE
npyrux? [Tpuaymaire u
pEUINTE 5 YPABHEHUN,
Ha IPHUMEPE KOTOPHIX
MOYKHO IT0Ka3aTh
IPEUMYIIECTBA ATOTO
CIIocooa.

Kakou npuém Bam
HPaBUTCS MeHee Bcero?
CocTaBbTe HECKOJIbKO
YPaBHECHUH, B KOTOPbIX
MOKHO IPUMEHHUTH 3TOT
CIoCo0 NMpHU pelieHuH.




[lonbiTanTeCcb COCTaBUTb
Or1OK-CXeMy peLLleHuns




[1na coctaBneHna KapTUHbI
OeATeNnbHOCTU Ha YPOKe OTBETLTE
Ha cregytoLine Bonpochi:

5 = Kakoe HoBoe = YTO Bam
CBOWCTBO NOHPAaBUNOCH U
KBagpaTHbIX 4YTO HE
ypaBHEHWUN Bbl NOHPAaBUNOCH B
y3Hanu CEerogHsALWHeM
cerogHsa? ypoke”?
= Yem oHO = Kakne octanuchb

None3Ho? BOMPOCHI?
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